

# Karup Menighedsråd

Anders Laursen, Åhusevej 10, 7470 Karup – Tlf. 2014 0896



## (ÅBEN møde)

### Menighedsrådsmøde tirsdag den 5. feb. 2019 kl. 17.30 i Sognegården.

Til stede: Ingrid S. Elgaard, Helle Bærnholt, Anders Laursen, Dorte Aagaard Rasmussen, Carsten Hedegaard, Hans Nedergaard-Hansen, Niels K. Christensen, Klaus S. Rasmussen, John Rosendal, Benny Nissen Raun, Elin Madsen og Kirsten Poulsen.

Godkendelse af referat fra den 2. jan. 2018:

Godkendelse af dagsorden:

## Dagsorden

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
016. Orientering fra præsterne		Helle og Ingrid
017. Kommende aktiviteter:		
018. 1) Kontaktperson 2) Kirkeværge 3) Kirke- og kirkegårdsudvalg, herunder evt. information fra Kirkegårdsleder John Rosendal 4) Møde- og debatudvalg 5) Musikudvalg 6) Kunstudvalg 7) PR-udvalg, herunder kirkesiden, hjemmeside og facebook		Hans Dorte Niels og John Dorte, Benny og Ingrid Ingrid og Anders L Anders L og Ingrid Helle og Benny
019. Kvartalsrapport og helårsrapport 2018		Kirsten Poulsen
020. Status bygninger		Carsten
021. Alhedestien		Anders

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
022. Håndtag/låse på kirkestolslågerne - løse og bør efterspændes		Anders og Carsten
023. Indre Mission sælger Missionshuset i Karup - Evt. flytning af aktiviteterne til sognegården?		Niels
024. Fastsættelse af dato for årlige ekskursion		Anders og Hans
025. Henvendelse fra Hestlund Efterskole om evt. støtte til rejse til Rumænien		Anders
026. Brev fra Folkekirkens Nødhjælp, der mangler indsamlingsleder i Karup sogn. Næste sogneindsamling d. 10/3	<i>På novembermødet takkede vi nej til at deltage, fordi det er for ressourcekrævende Ny mail modtaget d. 15/1-2019.</i>	Anders
027. Evt. ændring af fast gudstjeneste tidspunkt til kl. 10.30.	<i>Vi har problemer med at få vikar for Anders – det samme problem oplever de til dels også i Frederiks – med en ændring af fast gudstjeneste tidspunkt i begge kirker til kl. 10.30, vil der blive mulighed for, at Anders og Rita ind imellem kan afløse for hinanden med en 9-tjeneste. Præsterne i Frederiks tager også spørgsmålet op i Frederiks menighedsråd.</i>	Helle
028. <u>Punkter til "to-do-listen":</u>  1) Jobbeskrivelser gennemgås og opdateres (Hans og John)  2) Udarbejdelse af drejebog, vedr. "hvem er ansvarlig for hvad, hvad gemmer vi og hvordan", både fysisk og på DAP (Anders)  3) Bus (50 pers.) til Kr. Himmelfartsgudstjeneste d. 30/5 2019 i Herning (ingen gudstj. i Karup). På kirkesiderne d. 24/4 i ugeavisen (Anders og Helle)		Niels

Punkt	Beslutning	Ansvarlige
4) Kutyme for betaling for begravelse af ikke medlemmer af folkekirken (hhv. på kgd. og i kirken) undersøges ved Landsforeningen (Benny) og i stiftet (Helle) 5) Mulighed for forlængelse af gravstedsaftale eller placering/bortskaffelse af gravsten ved udløb af fredningstiden undersøges (Dorte og John) 6) Ændring af provstesyn d. 21/3 til om eftermiddagen (Anders) 7) Klage over for svagt lys i sognegårdens store lokale; undersøges		
029. Orientering ved formanden.		Anders
030. Eventuelt		Alle

Referent: Benny

Ordstyrer: Niels

Kaffe/brød: Niels

Mødet slut:

**Næste møde: Tirsdag d. 5/3 kl. 17.30 i Karup Sognegård (kaffe/brød: Udpeges)**